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Bapuant Ne 30703

BBINOJIHEHUH 3aJaHUH C BLI60pOM OTBETa OTMETLTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOJKETE BIIMCATh WIIM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUYHUTEIb
YBUIUT pE3yJbTaThl BHIMOMHEHUs 3aJaHUil C KPAaTKUM OTBETOM M CMOXET OLEHHUTb 3arpy’KEHHbIE OTBETHl K 3aJlaHMSM C Pa3BEPHYTHIM
oTBeTOM. BrIcTaBIIeHHBIE yuuTeneM 0alibl 0TOOpa3aTCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

V70 - /30
V35415

1. Coxkparute ApoOb:

DV V5 3HVIL HV2

—11, 4
all.
2. VmpocTuTe BhIpa)KeHUe —3— MW HaiijjuTe ero 3Ha4eHue Npu & = — . B OTBETe 3aNMIUNTE MOTYYEHHOE YACITIO.
a

2
D16 2)8  3)2  4)4

. o 5m
3. Haiigure 3HaueHne BbIpasKeHUS V3 —V/12sin? I

S

H-1,5 2)05 3) 5

4. YkaxuTe BEpHOE pa3lioKeHHe Ha MHOXKHTEIN MHOTOWIeHa 2ab + 5a*> +2b + 5a.

1) (a+5b)(a+1)  2) (5a+2b)(a+1)  3) (5a+2b>  4) (Sa+b)(a+1)

224156425 _
S+x N
D-04 2)-25u-5  3)-25 4)-04u-5

5. Pemmre ypaBHeHHe:

81x% =99+,
y=9%—-3.
D@6 2)0;-3)  3)(L-12) 4 (2515)

6. Pemmre cucteMy ypaBHEHHIA: {

3 o Mt +x-3
7. Haiigure HeonpenenéHHbIN HHTErpal de.
. X

1 1 1
1) 6x(zxz +3x—6)—3arctgx+C  2) 6x(2x2 +3x—6) —2arctgx+C  3) — 6x(zx2 —3x—6) —2arctgx+C
1
4) gx(sz +3x—6)+2arctgx+C

8. OOpa3yroliast KOHyca paBHa 6 U COCTaBIISIET C IUIOCKOCTBIO OCHOBaHus yrou 30°. HalianTe muionaas OCHOBaHHS KOHYCA.

Do 2)32n 318t 4)27x

2(3x+2) >5(x—1),
T(x+2) <3(2x+3).
1)—9;-8; -7 2)-8; =7, —6; -5 3)—8; -7 4)-8; =7, -6

9. Haiigure nemnble pemeHus: CUCTEMbI HEPABEHCTB! {

V3

10. Haiinure HaUMEHbBLINIA TOJIOKKUTENBHBIN KOPEHb ypaBHEHUsT SIN2X = 5
7T 7T 7T 7T
D = 2) — 3) — 4) -
) 3 ) 12 ) 6 ) 8

11. Haiinure nepsoobpasuyio dyakmun f(x) = (2)(5 — 3x2), npoxozsamIyto yepes Touky (—1; 3).
P b | 6 oo, 11

X X6 11
D> -XP—— ot xr Pt A
)3x 3 )3+x )3)c—i—3 )3x+3

12. U3 mannbix map yucen (x; y), BRIOEpHUTE Ty, KOTOpas HE YIOBJIETBOPSET PELIEHHIO HEpaBeHcTBa: 4x — 5 > y.

DE-4) 29652 3HGE-D D4

13. Haiigure yron B tpeyronbuuka ABC, eciu A(1; 1), B(4; 1) u C(4; 5).
1) 90° 2) 60° 3) 135° 4) 120°
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T
6
14. Bsr4uciuTe HHTETPA / (sin5xcos4x — cos Sxsindx) dx
0

4)1—£

o 21 3) 5

S

15. Haiigure 00b&M KyOa, ecii IUIoLa s ero NOJIHON MOBEPXHOCTH paBHA 72 cM?.

D2l6em®. 2)24V3em®  3)126em’. 4) 16V3 e’

2 2 2
16. Haiizwite nponsseacHue kopHeil ypasrenns 4° + 128 = 317 . 12

D4 2)-3 3)—-V3 43
32 3
17. Pemmre cucreMy HEpaBEHCTB: 9

6X+2 > 2x2 3 3x+2.

10
x

1
D (—1;,0)U(1;2) 2) [-3;3) 3) <§;3) 4) [3; +oo)
18. ITnomans Gurypsl, orpaHuueHHON rpadukamMu QyHKIUH y = ¥ —1u y=x+1pasna
1) 10,5 2)5 3)7 4)4,5

19. BHyTpeHHHH yroy MpaBHIBHOIO MHOTOYTONbHUKA paBeH 172°. KonmnyecTBO CTOPOH JAaHHOTO MHOTOYTOJIEHHKA PAaBHO

1)24 2) 45 3) 18 4) 36
20. Bpruucaure cymmy OeckoHeuHO yObIBarolei reomerpudeckoit nporpeccuu: 0,6; 0,06; 0,006,...

3 1 8 2
D3 Dy Dy ;3

21. HaiiguTe KoopauHarsi Bextopa d, ecmi d = p—1, p= (—3; 4), i=(1; 2).
DE42)  2)(0;2) )30 HE4I)

22. 1/(ac)? papen?

1) —ac 2) a*? 3) —|ac| 4) |ac|

23. Pemmte ypaBHeHue: log% (—2—-3x)= log% (x*—2).
Ho 2)-1 3)3 4)-3

24. Pemmte HepaBeHCTBO 10g 1 (x* — 8x) < —2.

1) (8 4w)  2) (—oo; —1JU[9; +o0)  3) (—o0; —0)U(8;+0)  4) (—oo; —0)

1 X
25. HaiiTu ypaBHeHHe KacaTelbHOH K rpaduky ¢pynkuun ¥ = f(Xx) B Touke ¢ aGemuccoit xg, ecmu f(x) = <§> , X0 = 2.

3 1-2m3 LENNEILER I3 1423 3 1-2In3
— Xt — =——x =——x4+— =—x+—-
9 9 Y 9 9 Y 9 9 YT 9

Dy=-

BricoTa kaxnoro u3 tpex pesepByapoB A, B u C pasna 2. [Ipu pacuerax npuHsaTh 7T ~ 3.

1
<] RN 180°
D Y

| s

26. Omnpenenute 00beM pe3epByapa A.
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D45 265 37 4825

Y4eHHK 3aIUIaHUpOBaJl PEMOHT B CBOCH KOMHATe AIMHON 4 M, MUPUHOH 5,25 M 1 BeicoTol 3 M. OH perwi npodeccuoHab-
HO COCTaBHThb CMETY, YTOOBI YIOXKHUThCA B OromxkeT. [ MOTONKA YYCHUK BHIOpaN HATSHKHBIE TTOTONKH C MOHTAXKOM, Ha CTEHBI
peIImI NOKIEeUTs 000H, a AT PEMOHTA TOJIa BRIOpAN JJAMHHAT, TaK KakK [0 PEKOMEHJAINIM OH OYeHb NPAaKTUYCH M Pa3HOOOpa-
3€H.

TaOnuua 1eH Ha cTpouTtenbHbIi Marepuan B n.Hyp-Cynran

Ne HauMeHoBaHUe MaTepHaJia Ilena (Tenre)
1 [O6ou (una 12 M, mupuHa 1 M) 11 500
) HarsxHble HOTOJIKM ¢ MOHTa)KOM 1200

(1 xB. M)

3 | JJamunar (1 xB. M) 6200

4 |Tanrenu (uuna 2,2 M) 1050
Kueit nis ranteneii (troouk 310 mo),

5 900
1 1106 Ha 20 M

6 | Kneii qst o6oes, 1 nauka Ha 25 m, 850
7 |IlnmuaTyc (niuHa 2,2 M) 690
] Kueit nis niauntyca (tro6uk 310 mur), 900

1 1106 Ha 20 M

27. Yemy paBeH nepuMeTp MOTOJKA B KOMHaTe?
1)19m 2) 18 m 3)20,5m 4)18,5m

CTpouTensHON KOMIIAHUH AU 33/laHNe TIOCTPOUTH AETCKYI0 HTPOBYIO IUIOMIAAKY, B KOTOPOH JOIDKEH OBITh JOMUK B BHZE
Oamran. KoHmdeckast kpbimra OantHy ©MeeT fuaMeTp 6 M | BBICOTY 2 M. JIIst 3TOr0 KyIIHIIH JINCTHI KPOBEIBHOTO XKeJie3a pasMepa-
mu 0,7 M x 1,4 M. Ha mBel 1 00pe3ku Tpatutcs 10 % oT mtomaay KpbIy.

28. CKOMBKO HY’KHO HCIIONB30BATh MaTephaa (KPOBENBHOTO JKENE3a) I IOKPHITHS KPBILIK C y4eTOM IIBOB U 06pe30k? (OKpyIIHTE /10
uenbix). (1=73,14)

Ds2m? 2)45m® 3)3TME 4)25 M3

YuuTens an JOMallHee MPaKTHYecKoe 3alaHue 1o reoMeTpuu. Crenarth MakeT IPU3MbI U cOCTa-
BUTH K HUM 3af1aHusi. CaMaT MOATOTOBHII MaKeT MPAaBMIIBHOM MIECTHYTOJIBHON IPU3MBI CO CTOPOHOM OC- B, G

y E—
HOBaHUs PaBHOM 1, a 60KOBOE pebpo 2 1 COCTABUII CIEAYIOIIIE 3a[aHuUsL. 4 | I\ D
| |
2 |
B —KC
1 b
F E

29. Ompenenute yron Mexay npsmoit AD u nnockocteio ABCDEF.
1) 30° 2) 90° 3) 60° 4) 45°
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V4eHUK 3aIIaHIPOBAT PEMOHT B CBOCH KOMHATE JIMHOM 4 M, IUPHHOH 5,25 M 1 BeIcoTol 3 M. OH pemmmi npodeccnoHab-
HO COCTaBHThb CMETY, YTOOBI YIOKHUThCA B OromieT. i MOTONKA YUSHUK BbIOpaN HATSDKHBIE TOTONKH C MOHTAXKOM, Ha CTEHBI
peIImI HOKJIEUTs 000H, a AT PEMOHTA MoJIa BRIOpaN JJAMHHAT, TaK KakK [0 PEKOMEHJAIIIM OH OYeHb MPAaKTUYCH M Pa3HOOOpa-
3€H.

Tabnuua 1eH Ha cTpouTtenbHbli Marepuan B .Hyp-Cynran

Ne HauMeHoBaHUe MaTepHaJia Ilena (Tenre)
1 [O6ou (mnuna 12 M, mupuHa 1 M) 11 500

) gaz:x;;ﬂe HOTOJIKH C MOHTaXOM 1200

3 [Jlamunar (1 xB. M) 6200

4 |Tanrenu (uuna 2,2 M) 1050

Kueit st ranreneit (tio6uk 310 M),
5 900
1 1106 Ha 20 M

6 | Kneii qist o6oes, 1 nauka na 25 m, 850

7 |IlnuaTyc (nuHa 2,2 M) 690

Kueit qst mueTyca (TI000uK 310 M),

1 106 Ha 20 M 900

30. KakoBa CTOMMOCTb PEMOHTA CTEH B KOMHAT€, €CJIU y4eCTb, YTO B KOMHaTe 2 OKHA ¢ pa3MepaMu 2 M Ha 1,5 M u J1Bepu BbICOTOH 2 M 1
mupuHOM 1 M?

1)35720Tr  2)45200tr  3)496501r  4)47 700 Tr

31. ®ynxuws 3aana ypasHenneM Y = /9 — x2. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHS:
A) O6macts onpezencHUs GyHKIUN 1) {3}
b) Hynu dynkiuu 2)[-3;3]
3) (—oo; —3)U(3; +o0)
4) {353}

32. IInomwaap quaMeTpasbHOTO CeUeHMs Iapa paBHa 3. YCTAaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIY PaJHyCOM Iapa, IUIOMIAABI0 €ro MOBEPXHO-
CTH Y YUCJIOBBIMU IIPOMEXKYTKaMH, KOTOPBIM ITPUHAJIEKAT X 3HAYCHUS.

A) Paguyc mapa 1)(3;5)

b) [Mnomans moBepxHOCTH MIapa 2)[10; 14)
3)(0;1]
4) (7; 10)

33. TIpencrasbre B Bujie MHorodiena seipaxkenne (x+ 1)(x+4)(x+ 2)2. VCTaHOBHTE COOTBETCTBHS MEXKY K0d(DQUIMEHTOM TIpH X°,

cyMMOi k03()(HUIIEHTOB MHOTOUIE€HA U YU CIOBBIM IIPOMEXKYTKAM, KOTOPBIM OHU IIPUHAJIIEHKAT.

A) Kosddurpent npu x 1) (30; 60)
b) Cymma ko3¢duiieHToB MHOrO4IEeHa 2) (8;12]
3) [70; 90]
4)[4:9)
34. Jlaner ypasuenmsa 252 = 64 u (x — 1)1/x2 — 2x — 3 = 0. YcTaHoBUTES COOTBETCTBHS:
A) Kaxaoe 4ucio sBISETCS KOPHEM XOTs Obl OIHOTO M3 1)2,0,5
yYpaBHEHHH 2)8,-1,3
B) Hu omHO 13 9mcen He ABISETCS KOPHEM ypaBHEHHI 3)-2,3,2
4)8,3,6
35. BblnucaHO HECKOJIBKO MOCIENOBATENIbHBIX WICHOB I'€OMETPUYECKON mporpeccud: ...; 1,75; x ; 28; —112; ... YcTaHOBUTE COOTBET-
CTBHE MEX]y BBIPQXKEHHEM U €T0 YHCIOBBIM 3HAUCHUEM.
A)gq 1)—7
b)x 2)—4
3)-3
4)-10
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36. Ecin

0,536% — 0,4642

S=
3,62—7,2-2,4+2,42

TO BEPHBI CICAYIONINEC YTBCPIKACHUS.
1) eciu S — 310 40% uucna k, To k = 0,125 2) eciit S — 310 50% yucna k, To k= 0,125

3) 40% ot uucna S pasHsi 0,2 4) ecaun S — 310 0,2 uncnan, 10 n =2,5
5) 20% uucna S menpire 40% uuncna S Ha 0,1 6) 40% ot uucna S pasusl 0,02

37. Haiinure 3Hauenue Buipasenus sin 12°cos 18° + cos 12°sin 18°.

V3

DS D0 Bl 4)% 5) 6)2

o5

38. [ausl Tpu ymcia, 00pas3yoline reoMeTpHYecKyto nporpeccuto. Eciu ot nepBoro yncia BerdecTs 12, To 9TH 4uciaa 00pasyloT apud-
METHYECKYIO NIPOTPECCHIO0, KOTOPhIE B CyMMe paBHBI OOJbIIEMYy WICHY IeoMeTpHUecKoil mporpeccuu. HalinuTe 3TH umcia u BeIOepHUTE U3
MIPE/UIOKEHHBIX BAPHAHTOB YKCIIa, COOTBETCTBYIOIIUE FT€OMETPHUYECKON HIIH apUPMETHYECKOH MTPOrpeccusm

1)18;10;2  2)13;5;1  3)32:8;2  4)27:9;3  5)15,9;3  6)37;18,5;9,25

2%.37 =12,
2Y.3*=18.
B oTBeTe yKakuTe 3HaUYCHHE BhIpaXKeHHs1 2X + 3.

1) V49  2)v/343 3)8 45 5 V81 6)7

40. B xoHyc c BbicoTO#1 15 cM 1 paguycom 10 cM Brimcan nuianHAp ¢ BeicoToit 12 cm. Haligure 00béM 1u-
JUHIpA.

39. Pemute cucrtemy

1) 48 oM’ 2)48n oM’ 3) V987 en’ 4) 98n oM 5) V24n ev® 6) V48w cv®
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